



Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України
 Управління освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації
 Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти
 Сумський державний педагогічний університет імені А.С.Макаренка
 Фізико-математичний факультет СумДПУ імені А.С.Макаренка
 Лабораторія використання ІТ в освіті

**Програма науково-методичного семінару
 НАВЧАННЯ ІНФОРМАТИКИ:
 ПРОФЕСІЙНЕ ЗРОСТАННЯ ТА ТВОРЧИЙ ПОШУК**

16 жовтня 2013 року, 9³⁰ - 14⁰⁰

Аудиторія № 443,
 фізико-математичний факультет, СумДПУ імені А.С.Макаренка,
 вул. Роменська, 87, м. Суми

Час	Напрями роботи і теми доповідей	Доповідачі
9 ⁰⁰ -9 ³⁰	Реєстрація учасників семінару, ауд.102	
9 ³⁰ -9 ⁴⁵	Привітання учасників семінару	Петренко С.В. кандф.-м.н., доцент, декан фізико-математичного факультету СумДПУ ім. А.С.Макаренка
9 ⁴⁵ -10 ⁰⁰	Відкриття семінару, оголошення плану роботи	Іваненко Н.Е. методист інформатики Сумського ОІППО
10 ⁰⁰ -10 ⁵⁰	Лекція « Використання MS Access для побудови електронних навчально-методичних комплексів »	Шамшина Н.В. старший викладач кафедри інформатики СумДПУ ім. А.С.Макаренка
10 ⁵⁰ -11 ⁰⁰	Перерва	
11 ⁰⁰ -12 ²⁰	Створення контрольно-діагностичної системи у MS Access 1. Проектування структури БД для тестування знань з предметної області 2. Створення форми для роботи вчителя і учня 3. Створення інтерактивних елементів 4. Захист даних від редагування 5. Створення звіту для перегляду та автоматичного оцінювання результатів 6. Опрацювання помилок у тесті, створення запитів про результат та помилки 7. Створення макросу для очистки результатів попереднього тесту 8. Зберігання БД як шаблону для подальшого використання	Шамшина Н.В. старший викладач кафедри інформатики СумДПУ ім. А.С.Макаренка
12 ²⁰ -12 ⁵⁰	Перерва	
12 ⁵⁰ -13 ³⁰	Створення бази знань і головної кнопкової форми 1. Створення форми для додавання та редагування записів 2. Створення інтерактивної ілюстрації з командними кнопками та форм її деталізації 3. Створення макросів для фільтрування записів за літерою абетки 4. Створення головної кнопкової форми	Шамшина Н.В. старший викладач кафедри інформатики СумДПУ ім. А.С.Макаренка
13 ³⁰ -14 ⁰⁰	Підведення підсумків семінару	Іваненко Н.Е. методист інформатики Сумського ОІППО
14 ⁰⁰ -	Від'їзд учасників	

Контактні телефони

(0542) 68 59 72 – Семеніхіна Олена Володимирівна

(0542) 68 59 10 – Петренко Світлана Віталіївна